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Загальний опис дисципліни 

Мета дисципліни - сформувати цілісну систему знань про методику 

підготовки кадрів вищої кваліфікації, основні концепції, теорії та інноваційної 

методики викладання навчальних дисциплін у системі вищої освіти. Завдання 

дисципліни: надання здобувачам знань щодо методичних засад і особливостей 

викладання навчальних дисциплін у системі вищої освіти; засвоєння сучасних 

педагогічних теорій викладання у вищій школі; формування умінь 

застосування традиційних та інноваційних методів викладання у вищій школі; 

розвиток навичок планування, організації, проведення та аналізу різних видів 

навчальних занять; оволодіння педагогічними формами освітньої взаємодії зі 

студентами, способами творчого застосовування знань і умінь, опанованих під 

час вивчення навчальних дисциплін; ознайомлення з кращим педагогічним 

досвідом викладачів, апробування найбільш ефективних прийомів і методів 

навчання, що застосовуються в системі викладання навчальних дисциплін. 

Теми лекцій 

Тема 1. Загальна характеристика вищої освіти та її складових як системи і 

процесу. 

Тема 2. Закони, закономірності та принципи навчання. 

Тема 3. Психолого-педагогічні основи засвоєння знань у процесі навчання. 

Тема 4. Поняття про методи, форми та прийоми навчання у вищій школі.  

Тема 5. Методи активізації пізнавальної діяльності студентів. Дидактичні 

вимоги до проведення лекцій. 

Тема 6. Технологія та техніка організації та проведення семінарів, практичних, 

індивідуальних занять. 

Тема 7. Психолого-педагогічні засади організації самостійної навчальної 

роботи студентів. 

Тема 8. Технології навчання у вищій школі. 

Тема 9. Інноваційні педагогічні технології активізації навчання. 



 

Тема 10. Організація проблемного навчання. 

 

Теми практичних занять 
Тема 1. Методика викладання у вищій школі у світлі сучасної парадигми науки. 

Тема 2. Організаційно-методичне і навчально-методичне забезпечення 

освітнього процесу. 

Тема 3. Організація аудиторної роботи зі студентами.  

Тема 4. Методи викладання у вищій школі. Види навчальних занять, їхні 

функції та класифікації. 

Тема 5. Контроль, його мета і функції. Види оцінювання та контролю. 

Концепція модульно-рейтингового навчання. 

Тема 6. Форми активізації навчального процесу з метою забезпечення 

суб’єктно-суб’єктної взаємодії у освітньому процесі. 

Тема 7. Продуктивні методи навчання та інноваційні педагогічні технології. 

Тема 8. Засоби ІКТ в освітньому процесі. Явище діджиталізації в освіті. 

Тема 9. Управління навчально-творчою діяльністю студентів. 

Тема 10. Методика організації проектної та виробничо-практичної діяльності 

студентів. 
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